

周六/4月10日

多云到阴，傍晚到夜里转阴有雨
9~18

周日/4月11日

阴有阵雨或雷雨
14~17

周一/4月12日

阴有阵雨或雷雨
16~20

周二/4月13日

阴有时有雨
16~20

周三/4月14日

多云到阴，傍晚到夜里阴有雨
13~19

热线 86901890



沾衣欲湿杏花雨 吹面不寒杨柳风



记者 陈潜

10日，多云到阴，傍晚到夜里转阴有雨；11日，阴有阵雨或雷雨；12日，阴有阵雨或雷雨；13日，阴有时有雨。都说清明时节雨纷纷，翻看近期天气预报，还真是雨纷纷的节奏。

雨天渐多，是坏事也是好事

根据气象部门的说法，日

雨量达到或超过0.1毫米（即0.1毫米）才算雨日。按此算法，根据市气象台的预测，本月我市雨日为14~16天，差不多半个月。好在，春天的天气像娃娃的脸，时刻会变，即便是雨日里，可能有雨的时段只占一整天里的一小部分。根据统计，刚刚度过的3月份，月雨日达到18天，较常年略偏多，但在我们的感知中，下个不停的雨天并没有那么多。所以，不要太沮丧。

而且，从缓解当前供水紧张形势的角度看，多下点雨对广大为用水烦恼的群众而言是个好消息。根据市气象台的预测，本月我市降雨量为100~120毫米，与3月份的119.9毫

米相近。而随着4月15日我市进入降雨量更为集中的汛期，降雨有望进一步增多、增强。根据常年平均值，我市汛期降雨量约为1200毫米，约占全年降雨量的65%。

气温方面，当前起伏仍较大。前两天，受冷空气影响，我市最低温又降到了10℃附近，加上高湿影响，体感温度则更冷一点。而随着雨止转多云，今天的最高温将有望回升到20℃左右。根据预报，本月我市还将迎来两轮冷空气过程，预计分别出现在中旬后期、下旬前期，好在强度都较弱，不会带来太大波动。

湿气重，祛湿可要及时

春季雨水多，湿气重，特别是咱们东南沿海地区还有回南天，一定要注意祛湿。昨天早上，小记出门时忘了带伞，就被春雨淋了，尽管进入室内后就用纸巾等擦干头发，但一会儿还是感觉头部有点不舒服，后来泡了杯红糖水喝下才有所缓解。

医生说，不要小看了春天的毛毛雨，湿气如侵入头部，容易出现头晕、犯困、头重如裹等不适。淋雨后，可以喝一些红糖姜水，能够驱寒祛湿，还能够起到预防感冒以及发汗解表作用。

除了头部，皮肤、关节等也很怕湿。应对无孔不入的湿

气，从内到外都要做好防范工作。体内祛湿，要从头开始。洗澡、洗头后要充分擦干身体，吹干头发，头发未全干时不要直接入睡。坚持运动可有效加快血液循环和新陈代谢，促进湿气排出。建议大家平时动起来，跑步、健走、游泳等都可适当排汗，加速机体排湿。臀部方面，如果长期坐着不动，机体代谢就会变慢，运化能力随之受到影响，容易招来湿气。持续坐着的时间，最好不超过30~40分钟，即便起来接杯水、去趟厕所都可以。劳动、休息时要尽量避开潮湿之处，尤其是老年人，在外走累了，也尽量别坐潮湿的木椅等。下雨天尽量减少外出，如不慎淋雨，要及时更换衣物，将淋湿的鞋子充分晾晒。

如果遇上回南天，千万要紧闭家中的窗户，特别是关闭朝南和东南的窗户。如果实在觉得门窗紧闭，室内空气无法流通，可在中午短时间开窗通风，或打开风扇、空调除湿功能等保持空气流通。可购买一些除湿剂，或苏打粉、木炭、竹炭等，放在衣柜、书柜里，可以帮助吸附水分。使用除湿机也可以保持室内干燥。地板潮湿的话，可以选择铺报纸的方式，这样可以快速吸附地面水珠并且防滑。另外，也可试着用盐水拖地。在温水里加入几勺盐，等盐充分溶解后，把拖把浸泡在盐水里，拧干后拖地即可。

红歌巡演、大型主题展览、大型现代越剧《江姐》 我市庆祝建党100周年系列文化活动发布

本报讯（记者陈潜）红歌巡演、大型主题展览、大型现代越剧《江姐》、全民手机摄影大赛……4月7日上午，市文广旅体局举行新闻发布会，介绍了该局庆祝建党100周年系列文化活动的有关安排。

市文广旅体局将承办“永远跟你走”台州市百首红歌百名歌手百场巡演启动仪式暨首场演出。台州市百首红歌百名歌手百场巡演活动由中共台州市委宣传部、台州市文化和广电旅游体育局、台州市文学艺术界联合会主办，活动共100场，其中温岭负责10场巡演。启动仪式暨首场演出将于4月9日晚上7时在温岭市影视城举办，当晚将表演《游击队之歌》《我的祖国》《让我们荡起双桨》《红旗颂》等节目。6至10月，我市将以部分镇（街道）文化礼堂、文化广场为主阵地，并结合台州市临近县（市、区）文化走亲等形式，面向基层群众开展10场红歌巡演活动。演出内容结合建党百年主题和党史学习

教育，以声乐类节目为主，主要演唱经典红歌以及本土新时代原创歌曲。演唱形式包含歌伴舞、独唱、小组唱、表演唱、合唱等。

大型主题展览也将举办。市博物馆将于6月底举办“铭记历史，开创未来——庆祝中国共产党成立100周年专题展”，全面生动展示中国共产党领导温岭人民革命、建设、改革的光辉历程和伟大成就，展品近400件（套），并将结合展览开展形式多样的青少年宣教活动，积极参与融媒体展播展示活动。

系列主题文化活动也正在紧锣密鼓地筹办当中。4月起，市文广旅体局将组织文化协会举办书法、美术、摄影展，并编印作品集；拟于5月，引进建党100周年大型交响音乐会；拟于6月30日，举办温岭市庆祝中国共产党成立100周年大型文艺演出；7至8月，组织文艺团体举办民乐、合唱、诗歌朗诵、旗袍走秀等专场展演；8至11月，举办合唱、舞蹈、戏曲、专业摄影、手机摄

影等全民大赛。

此外，市文广旅体局将围绕庆祝建党100周年主题和浙江三个地主题，广泛动员全市文艺骨干，积极对接省级及海归人才，落实文艺精品奖扶政策，大力推动文艺精品创作。其中，由该局组织新文艺群体力量创作复排的大型现代越剧《江姐》，将于6月在市影视城演出。该剧讲述了革命先烈江竹筠奔向川北的华蓥山游击队，强忍丈夫被敌人杀害之痛继续开展革命工作，后因叛徒出卖而不幸被捕，在狱中坚贞不屈开展斗争，最终壮烈牺牲的感人事迹。整场演出的演职人员约50人，其中演员多达30人。剧本和唱腔基本参照福建省芳华剧团在北京长安大戏院演出的《江姐》版本，剧中的一些细节将会重新设计和处理。比如，特殊场景加强灯光的巧妙利用，渲染那个时代特殊场合的特定氛围；尾声加上大型舞蹈《红梅赞》，让江姐红梅般的品格再次得到升华；所有的伴奏音乐将根据曲谱

请专业人士进行重新编配制作，舞美设计大气、精致、完美，并精心设计了服装和道具。演出时长约120分钟。

为激发广大群众的参与热情，市文广旅体局还策划了一些群众参与度较高的活动。比如“时代精神 百年华章”温岭市群众（乡村）合唱大赛、摄影大赛、短视频大赛、戏曲大赛等，都是群众可以直接报名参与的。以合唱比赛为例，4月开始，由全市16个镇（街道）全面组织发动，参赛选手以户籍和工作单位进行划分，组成镇（街道）机关企事业单位合唱团和文化礼堂三团三社合唱团，分别进行比赛。组委会将邀请合唱指挥专家举办合唱指挥培训班，对参赛的合唱团指挥进行集中培训与指导，以确保本次合唱比赛具有相对的专业性和较强的可看性、可听性。文化馆将在数字文化平台上设立专栏，播出合唱视频。有兴趣的市民可关注“温岭文化”微信公众号，届时会有相关活动预告。

派出所所日志

离家出走的他说： 我不要面子吗？

本报讯（通讯员郭雅婷）被妈妈在外人面前数落，一气之下，他离家出走。

4月4日下午，热心群众郭先生在石塘镇中心村路上看到一个十几岁的男孩，男孩一个人站在路上，哭得很伤心，路上不时有电动车、摩托车往来，十分危险。担心发生意外，郭先生询问男孩发生了什么事情，但是男孩情绪非常激动。这样子站在街上也不是办法，郭先生想先将男孩拉到安全的地方，再劝劝他，送他回家。可令郭先生没想到的是，男孩直接挣开他的手就跑，转眼间没了踪影。于是，郭先生赶紧报警，寻求帮助。

石塘派出所民警毛道德立即带队出警。在赶往现场的路上，毛道德首先和郭先生取得了联系，询问其当时的情况及男孩的一些相貌特征等。之后，根据郭先生的描述，毛道德联系所里综合指挥室的同事，利用社会视频在周边搜寻男孩的身影，他和出警的同事在路面搜寻。

在这个过程中，毛道德碰

到了寻找男孩的妈妈，了解了这起警情的来龙去脉。男孩今年12岁，清明时节，一家人从外地回来扫墓祭祖，顺便看望老家的亲人。在扫完墓吃完午饭后，妈妈就让男孩把假期作业写完。但是，难得有机会回老家的男孩并不想写，这让她有些恼火，就当着家里亲戚的面说男孩不爱学习，不写作业。没说几句，男孩突然发火，哭着跑了出去。他已经12岁了，正好是叛逆期，小孩子也是要面子的，教育孩子要注意方式方法。毛道德说。万幸的是，通过大家齐力寻找，男孩在石塘镇中心村菜场门口被找到了。

妈妈让你写作业也是为你好，学习不是为了别人，而是为了让自己提高，我相信你明白的，对不对？毛道德安抚男孩的情绪，并让男孩借着这个机会好好和妈妈沟通。你在外人面前这么说我，我也是要面子的。男孩说。男孩的妈妈听了，向孩子道歉，并表示以后会注意说话的方式。

关于举办“峥嵘岁月百年史，聚力奋进十五载” 温岭市国投集团摄影大赛的通知

温岭市国有资产投资集团有限公司是我市城市建设最主要的运营主体，承担了温岭市大部分交通基础设施建设任务，下设14个子公司，涉及温岭人生活的方方面面。

今年是“十四五”的开局之年，中国共产党成立100周年，也是温岭市国有资产投资集团有限公司成立第十五个年头。15年间，在温岭市委、市政府的坚强领导下，市国投集团秉持“满足温岭市民需求，助推温岭城市发展”的理念，投资建设多项大型基础设施，大幅提高了市民的获得感、幸福感，交出了满意的答卷。

为了展现城市发展成果，在回顾中明确初心、强化信念，以更好的姿态为温岭“十四五”城市发展目标献力，市国有资产投资集团有限公司与市融媒体中心决定联合举办“峥嵘岁月百年史，聚力奋进十五载”摄影大赛，相关要求如下：

1.参赛作品拍摄对象必须是温岭市范围内的重大基础设施（含在建）。作品主题需展示温岭在市政基础设施、城市经济发展、城市品质提升等几个方面的发展成果。

2.摄影作品必须为新近拍摄，单幅、组照不限，新旧对比照片可以有以前拍摄的图片，必须附上文字说明和作者姓名、地址、电话等信息。所有参赛图片不得改变原始影像，只能对图片本身作细微的调节，获奖后需提供5M以上的原始文件，不按提供者视为放弃奖项。

3.获奖作品兑奖后，主办方若需要将作品用于宣传、展览、海报和专题画册，不再支付稿酬。

4.摄影比赛时间：即日起至2021年5月31日。

参赛作品请发至邮箱wlrb603@163.com，邮件头请注明：国投摄影大赛参赛作品。

5.比赛结束后，我们将邀请

专家对所有的参赛作品进行评选，评出一等奖1名，奖励5000元（含税）；二等奖3名，各奖励3000元（含税）；三等奖5名，各奖励1000元（含税）；优秀奖20名，各奖励500元。

6.摄影比赛咨询电话：0576-89665082，联系人：李婷婷。

温岭市国有资产投资集团有限公司

温岭市融媒体中心

2021年4月8日

遗失启事

●温岭市大溪镇油屿村股份经济合作社遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454003747402，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司大溪支行，开户账号：201000025324265，开户日期：2013年12月12日，声明作废。

●台州欣芝建设有限公司遗失机动车销售统一发票一份，代码：142132026001，机动车合格证证书：纵昂牌绿化喷洒车，合格证编号：UU890202100019，发动机号：82097803，车架号：LGDXWB1LH147006，东风牌载货汽车底盘，合格证书编号：WAC18D200046101，车辆上牌整套，声明作废。

营业执照遗失公告

●温岭市博学文化教育培训学校有限公司遗失温岭市市场监督管理局2017年7月17日核发的统一社会信用代码为91331081MA29Y3CC7M的营业执照（副本），声明作废。

温岭市博学文化教育培训学校有限公司

2021年4月9日

广告